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Богдан Прилепа: жертва влади чи аферист, який обдурив тисячі людей?

Навколо імені Богдана Прилепи в останні кілька місяців розігралася справжня буря:
одні стверджують, що він аферист, який обдурив десятки тисяч українців і до того ж
вкрав волонтерські гроші, інші – що на Прилепу просто «наїхали» і весь компромат на
нього – вигадки.

Останнє, природно, стверджує сам Богдан Прилепа, який заявив, що всі публікації
про його нібито афери та співпрацю з російськими спецслужбами – справа рук його
колишнього партнера Миколи Удянського, з яким у Прилепи раніше було кілька
спільних криптопроєктів. У цьому зв’язку варто відзначити, що як сам Микола
Удянський, так і його криптопроєкти мають вельми неоднозначну, і це ще, м’яко
кажучи, репутацію. Багато хто називає його відвертим криптоаферистом і
організатором пірамід. Тож у зв’язку з цим слова Богдана Прилепи про замовника
«наїзду» можуть мати під собою ґрунт.

Але в цій же зв’язці викликають сумніви заяви Прилепи про те, що він – чесний IT-
підприємець, бізнесмен, співавтор кількох законів, які регулюють ринок криптовалют
в Україні, і фахівець у галузі блокчейну. Адже все це могло б бути, якби не ті самі
спільні проєкти з Удянським, про яких Прилепа відгукується настільки невтішно: якщо
проєкти Удянського – афера, то що в них робив сам Прилепа?

Спробуємо розібратися в ситуації, відштовхуючись від того, що говорить про себе
сам Богдан Прилепа. Отже, згідно з його біографією, він закінчив Ірпінську податкову
академію і є магістром права. Водночас – він фахівець у галузі блокчейну,
«провідний експерт», як заявляє він сам.

Цікаво, де він навчився? В Ірпінській податковій? Про те, що з себе являє цей ВНЗ,
промовчимо – допитливих відправляємо в ГУГЛ. Але в будь-якому разі – технології
блокчейну там не вивчають. Гаразд, допустимо, що цю науку Богдан Прилепа освоїв
сам і дійсно став у ній експертом. Це цілком можливо, самоосвіту ніхто не
скасовував. Тим більше, що сам Прилепа заявляє, що навіть брав участь у зустрічі
Марка Гінзбурга зі студентами та має кілька публікацій з цього приводу, зокрема – на
сайті Nulltx.com.

Дійсно, на сайті Nulltx.com є публікація Богдана Прилепи, в якій він рекламує
власноруч створений ним «форк Біткоїна - Bitcoin Ultimatum», називаючи його дуже
перспективною криптовалютою і пророкуючи цьому «форку» велике майбутнє. Щоб
не повертатися до питання – ось те саме «велике майбутнє» Bitcoin Ultimatum з двох
шанованих джерел:

Так що «форк Біткоїна» від Прилепи залишився розрекламованою пустушкою. Що
підтверджує сумнівність щодо його високої кваліфікації у сфері блокчейну. Особливо
на тлі ще кількох проєктів, які є дітищем Богдана Прилепи. Найвідоміші з них – біржі
Coinsbit, Qmall і Tidex.

Ось що пише біржа про Coinsbit профільне видання Мінфін:

Показник надійності «низький» від Мінфіну підтверджує інший ресурс – Coingeko:
обсяг монет – нуль, обсяг торгових пар – нуль, обсяг торгів – нуль. А користувачі
заявляють, що вивести гроші з Coinsbit неможливо.

Наступний продукт Богдана Прилепи – біржа Tidex. Тут торги йдуть, але рейтинг
надійності теж низький.

Це підтверджують і відгуки користувачів: «Tidex scam! Завести та поторгувати там
вийде, але от вивести ви не зможете!!!», «Гроші закинути можна це 100 відсотків.
Вивести вже не вийде!», «Хочеш викинути гроші, заливай на TIDEX». У зв’язку з
біржею Tidex ще варто згадати, що не ясно місце її реєстрації: одні джерела пишуть,
що Tidex зареєстрована у Великобританії, інші – у Литві.

Третій проєкт Богдана Прилепи – біржа Qmall, який він рекламував із
представниками української влади, оскільки Qmall нібито є вітчизняним продуктом.
Тут справи трохи кращі – у рейтингу від Мінфіну її надійність вказується як
«середня», у рейтингу від Coingeko вона займає 124 місце і має оцінку 5 з 10 балів,
торги тут йдуть.

Все, здавалося б, добре. Якби не кілька вельми важливих моментів. Перший і
очевидний – це спільний проєкт Прилепи та Удянського. У яких явний конфлікт.
Другий момент – біржа заявлена як українська, але країна реєстрації – Литва. Ну і
відгуки на тому ж Мінфіні аж ніяк не надихають:

«Ліквідність – нуль, звалище», «функціонал нульовий, ліквідності немає, список
торгових пар складається з 80% сміття, біржу не розвивають, токен біржі впав на
93%». Токен за той час, який минув від дати коментаря (лютий 2023 року) впав не на
93%, він безнадійно рухнув у прірву. Станом на 13 грудня 2024 року токен Qmall
коштує 61 копійку. Хоча при запуску біржі його ціна дорівнювала 21,64 гривні, а на
піку навіть становила 35,05 гривні.

А тепер повернемося до початку публікації. Як уже згадувалося, в кількох виданнях,
що спеціалізуються на розслідуваннях, в останні місяці з’явилися публікації про те,
що Богдан Прилепа не просто «кинув» людей, які вклали гроші в його криптобіржі, а
ще й втік за кордон, прихопивши з собою гроші, які він збирав нібито для допомоги
ЗСУ. Після цієї втечі з’явилися матеріали, в яких Прилепу пов’язують зі спецслужбами
РФ.

Чи пов’язаний Богдан Прилепа з російськими спецслужбами – однозначних даних
поки немає. Але факт втечі наявний. Як і факт зникнення понад мільярда гривень з
криптовалютних рахунків, які призначалися для покупки безпілотників для армії.
Аналіз діяльності всіх трьох криптобірж, з якими пов’язують Богдана Прилепу -
Coinsbit, Qmall і Tidex – показує, що це однозначно провальні проєкти. Але дуже
схоже на те, що саме так вони й були задумані. Після того, як люди туди вклали гроші
та почалися торги, виявилося, що вивести ці гроші назад практично неможливо.

На тих біржах, де ця можливість є, Прилепа заробляв по-іншому – продаючи свій
токен за завищеною ціною. Спочатку інтерес до токена підживлювався штучним
завищенням його ціни, що викликало ажіотажний попит, а потім виявилося, що
інвестори купили звичайну пустушку. Яскравий приклад – графік ціни на токен Qmall,
наведений вище. Схема проста та елегантна, факт шахрайства довести практично
неможливо, всі аргументи постраждалих розбиваються простим відповіддю: така
біржова ціна монети, це – ринок.

Висновок з усього вищезгаданого простий: що б не стверджував сам Богдан Прилепа
в замовних публікаціях, він – звичайний шахрай, якими, серед іншого, прославилася
Україна в останні роки. Що стосується того факту, що «наїзд» на нього замовив
колишній партнер Микола Удянський – не виключено, але сам факт шахрайства це не
скасовує, рівно як і крадіжку грошей, які люди збирали для армії. Що стосується
співпраці з ФСБ – нехай розбираються компетентні органи. Якщо у них на це раптом
знайдеться час і бажання.
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У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 
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У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ

Росія атакує Запоріжжя:
зафіксовано удар по об’єкту
критичної інфраструктури

Bloomberg: Рекордні травневі атаки
України на НПЗ обвалили російську
нафтопереробку до найнижчого
рівня за 16 років

Російська армія отримала
модернізований літак дальнього
радіолокаційного виявлення А-50У

В Одесі невідомі запустили
феєрверк у міській зоні 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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